

# 花7万多出国劳务5年没走成

## 男子发现劳务公司已注销、债务清理完毕,法院判清算组赔钱

本报泰安7月21日讯(记者侯峰 通讯员 贾丰元) 交了7.2万元想去以色列赚钱,等了5年没动静。查询时却发现,劳务公司早就注销了,清算组也宣告公司对外债权债务清理完毕。近日,泰山区人民法院审结本案,判决清算组成员支付原告7.2万元及经济损失。

2006年,听说出国务工挺赚钱,泰城何某一直盘算想出去。当年3月,何某四处打听,找到一家自称能办理劳务派遣的公司,并与这家泰安星伟国际经济咨询有限公司(以下简称星伟公

司)签订劳务合同一份,约定何某接受星伟公司派遣赴以色列特克斯从事管道工。合同签订当日,何某向星伟公司交齐出国费用7.2万元。

本以为很快能出国,可一年过去,星伟公司也没准信,何某多次催促,但都无功而返。5年过去了没走成,7.2万元一分没退。2011年何某准备起诉,在查询工商登记时发现星伟公司已于2009年8月31日被注销,当时清算组宣告公司对外债权债务已清理完毕。

原来,2009年7月6日,公司

股东会决议办理公司注销登记,成立以刘某、王某和陈某三人的清算组。同年7月7日,清算组刊登清算公告,要求公司债权人在45日内申报债权。同年8月23日出具清算报告,宣告公司对外债权债务已清理完毕,8月31日,办理完毕公司注销登记。注销过程中,清算组成员未按照法律规定将公司解散清算事宜书面通知何某。

何某根据《公司法》相关规定,以星伟公司注销前成立的清算组成员为被告诉至法院。经法院查明,星伟公司经营范围

是为具有劳务合作经营资格的企业提供劳务中介、建材销售等。

泰山区法院审理认为,星伟公司不具备劳务派遣资质,因此其与原告签订的劳务合同无效,依照《合同法》规定,应当返还原告出国费用并赔偿原告经济损失。清算组成员未将解散清算事宜书面通知原告,亦未在公司注册地省级有影响的报纸上进行公告,导致原告未及时申报债权而未获清偿。为此,依法判三被告支付何某7.2万元及经济损失。

## “神汉”一通吹 骗走九千元

本报泰安7月21日讯(记者邢志彬 通讯员 刘洪波) 宁阳堽城的王某自称是能包治百病的“神汉”,帮邻村吴某治癫痫,骗走9000元。19日,宁阳县公安局堽城派出所抓获王某。

王某45岁,两年前突然对邻居称,“大仙”附体委托他看疑难杂症,包治百病,不少村民因此上当受骗。

今年6月,王某听说邻村在外打工的吴某癫痫病发作回家休息,就上门行骗。说吴某前辈子欠债太多,这是债主派鬼附身无家可归讨债犯病。

王某的家人信以为真,带着烟酒登门求王某看病消灾。王某装模作样在堂屋正中摆上供品,点上香火,嘴里念念有词。

他说王某身上被18道枷锁缠在身上,解一道锁需要五百元香火钱,解了枷锁就能病除平安。吴家人筹借到8000元。

第二天,吴某家人卖了小麦又给王某送去1000元。

家人以为已治好了病,催吴某外出打工。不料吴某在工地又发病,好在工友送到医院及时抢救。

17日,吴某家人到堽城派出所报案。19日,犯罪嫌疑人王某因涉嫌利用封建迷信诈骗钱财,被抓获归案并刑事拘留。目前,本案正在进一步侦查中。

## 醉酒男一脚踩空掉到河滩上

### 河岸高约两米,幸亏伤得不重

本报泰安7月21日讯(记者王伟强 通讯员 时公泉) 20日,新泰一50多岁男子喝醉酒,掉到平阳河河滩上。消防官兵和民警及时赶到,将男子救上岸。

20日下午3点10分左右,泰安市公安消防支队新泰中队接到报警,得知新泰市顺河西路平阳河有一名男子掉入河内,需紧急救援。救援官兵迅速出动,赶往出事现场。

到达现场后,发现一名大约50多岁男子躺在河滩上一动不动,两三米远就是河水。河岸高约两米,岸上站了不少围观的市民。救援官兵通过梯子爬到河底

进一步查看,询问男子伤情时,男子吐字不清,浑身酒气味。

经过简单检查,发现男子伤势不是很严重。救援人员将安全绳系到男子腋下,在岸上其他队员配合下,将他扶上梯子,慢慢爬到岸上。经医务人员简单检查,男子并无生命危险,随后将他送到医院作进一步检查。

一围观市民说,当时男子拿着酒瓶在岸边走边喝,可能是喝多了,一不小心脚下踩空掉入河内。由于没有工具无法将他救出,只好拨打119求助。“多亏掉到河滩上,要是掉进水里,救援不及时的话,肯定没命了。”



救援人员将男子扶上梯子。 本报通讯员 时公泉 摄

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

[www.svw-volkswagen.com](http://www.svw-volkswagen.com)



真实被唤醒  
一切善与美都将复兴

买大众 到金驰 泰安金驰上海大众4S店7月众夏风暴钜惠来袭! 购新桑塔纳更有多重优惠!

真实,是所有善行的出发点,是一切美好诞生的源泉。无论现实多少喧嚣浮华,所幸我们身边,依旧有真挚的情感,有真爱温暖人心,有真知灼见发出响亮的声音,正是这些点滴的内心之真,定义了我们时代弥足珍贵的求真精神! 走过29年风雨,我们依旧相信:真诚的沟通能化解一切;纯真的天性无法用金钱购买;真才实学成为做人处事的根本;货真价实是市场的主流。实践检验真理,真品质经得起时间的考验,而赢得人心与口碑,更是成功的真谛所在!

New Santana 全新桑塔纳

——拥有桑塔纳 走遍天下都不怕——

全民真力量 搜索

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站: [www.svw-volkswagen.com](http://www.svw-volkswagen.com)

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



泰安金驰上海大众4S店欢迎您! 城市展厅——销售热线: 6118278 地址: 东岳大街东首消防支队东临4S店展厅——销售热线: 8878787 服务热线: 8878800 4S店地址: 泰安市长城路满庄北华君汽车城北临

